



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

12 квітня 2018 року

м. Одеса

№ 118/ОД

Про участь у III етапі Всеукраїнського  
конкурсу-захисту науково-дослідницьких  
робіт учнів-членів Малої академії наук  
України у 2017/2018 навчальному році  
(відділення: «Науки про Землю»;  
«Філософії та суспільствознавство»)

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 07.03.2018 №1/9–144 «Про терміни проведення III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України», на підставі наказу Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації від 07.03.2018 №70/ОД «Про підсумки проведення II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2017-2018 навчальному році», з метою участі представників області у III етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України

НАКАЗУЮ:

1. Направити від Одеської області для участі у III етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (далі-Конкурс) відділень «Науки про Землю»,

«Філософії та суспільствознавство» команду у складі, що додається, з 18 по 25 квітня 2018 року до м.Києва.

2. Призначити керівником команди Дімову Марію Афанасіївну, вчителя географії загальноосвітньої школи I-III ступенів №6 м.Білгорода-Дністровського Одеської області та супроводжуючу особу Василенко Ірину Валеріанівну, вчителя Арцизької загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 Арцизької районної ради Одеської області (для учасника секції географії та ландшафтознавства) та покласти на них відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі, під час проведення конкурсу (під підпис).

3. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам освіти Білгород-Дністровської міської ради, Арцизької, Овідіопольської, Татарбунарської районних державних адміністрацій:

3.1. Направити членів команди для участі у Конкурсі.

3.2. Забезпечити участь учасників у всіх розділах програми Конкурсу.

3.2. Провести інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

4. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації (Сичова А.В.), Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі команди у Конкурсі.

5. Витрати на участь у Конкурсі здійснити за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Пятаєву О.В..

Директор Департаменту

О.А. Лончак

Додаток  
до наказу Департаменту освіти і науки  
обласної державної адміністрації  
від \_\_\_\_\_ 2018 р. № \_\_\_\_\_

Склад  
команди від Одеської області для участі у III етапі  
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт  
учнів-членів Малої академії наук України  
відділення: «Науки про Землю», «Філософії та суспільствознавство»

П.І.П.	Секція	Навчальний заклад, клас
Відділення «Науки про Землю»		
Щур Валерій Володимирович	Секція географії та ландшафтознавс тва	учень 10 класу Арцизької загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 Арцизької районної ради Одеської області;
Супроводжуюча особа: Василенко Ірина Валеріанівна, вчитель Арцизької загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 Арцизької районної ради Одеської області;		
Ліщенко Наталя Сергіївна	Секція геології, геохімії та мінералогії	учениця 10 класу загальноосвітньої школи I-III ступенів №6 м.Білгорода- Дністровського Одеської області.
Медведева Анастасія Олегівна	Секція гідрології	учениця 10 класу комунального закладу «Татарбунарський навчально- виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів – гімназія» Татарбунарського районної ради Одеської області;
Відділення «Філософії та суспільствознавство»		
Арламенко Анастасія Євгенівна	Секція журналістики	учениця 11 класу Прилиманської загальноосвітньої школи I-III ступенів Овідіопольського району Одеської області;
Керівник команди: Дімову Марію Афанасіївну, вчитель географії загальноосвітньої школи I-III ступенів №6 м.Білгорода-Дністровського Одеської області.		

Начальник відділу молодіжної політики,  
позашкільної освіти та виховної роботи  
управління соціальної роботи, фінансово-  
ресурсного забезпечення та молодіжної  
політики

А.В.Сичова